

АДМІНІСТРАЦІЯ ПЛОДІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЛОДОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ ПЛОДОВОЕ КОЙ КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 октября 2021 г

Nº 15

Об одобрении проекта решения Плодовского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым «О бюджете Плодовского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В соответствии с частью 8 статьи 137 Бюджетного кодекса Российской Федерации во исполнение пункта 2.1.1.4 Соглашения от 11.02.2021 №197 «О мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования Плодовское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2021 год», заключенного между Министерством финансов Республики Крым и администрацией Плодовского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым:

постановляю:

1. Одобрить проект решения Плодовского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым «О бюджете Плодовского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» для представления его в Министерство финансов Республики Крым и последующего представления в Плодовский сельский совет Бахчисарайского района Республики Крым.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель Главы администрации Плодовского сельского поселения



Н.В.Кушнаренко